Rk

IEFEFER » FREEE
& RRA A F = 4

B ALRR T BB IS ) B2 fE HDWBR R
WPk ~ BHE
fREL B PRI ~ BRIE K

— > ST B

RITEFHR » B R M8 e AR S 83 R K 18 B OB TR A9 R
wf o SRR EORERE “ RRAVREEETENE 7 o I Y
RYBLZAER T » FE RS > ERMAERER ERIE SR -
TR B /NSO 2T ~ SRR RIFEET » F T U T — W ptE
{GE) o

ZNWRED

OESERNB AR ER?

O 71 BEEY R [RE R B A TR 8 ?
RS LRB DA PR ?

O3 o 58 A7 AR A IR ?

=~ 7 aat

AL RS ~ BZR ~ BRI ~ KB~ BYE ~ 8ap ~ il ~ A7 ~
A¥ ~ MED ~ BERE JURAET ~ B BEER S ©

LN S IR

OFA ML= AR 2 TR > AR ~ FARKE « Fi% ~ JHTE - R
FRTE S » 7% Fh— 18 Al 5 i KB BB EE 9 U Ak GT C R ) o

— 468 —



)T HUR F 2R 3 28 » WA B Yk 100 3 ~ 50 5 ~ 10 50 2
FRERS ©

EOBBEANMGIZ BHAGEEGRS4 £ MARTEHE 0.1 &5 » K
0 B9 R I R R R BB CR 4 o

A~ TRz

PAIRE— © i3 b T R A OB B A B O 2
T -
ik
(A RERRKZ 55 A5 TE > WERFT EMHES -
QM5 REEMITHIARE > 2IRBEEF ~Z~-R T~ [Ko
@)EHFRAREN T OE > LAERPOE25 A5 EAMREE
» ZRAE R B R B, o
MR BRI OB - 50 3 100 3~ 200 A9 RERE »
HE RGP OB B E > S RRTFHME (B 25 ) o
FER— (150w

5 . ]
A 4 B |2 | K" | T |k |F B
B\ =

— 1.9 | 1.8 { 1.9 |1.8 |1.9

- 1.9 [1.8 | 1.9 {1.8 |1.9

= 1.8 [1.8 | 1.8 |1.9 |1.8

g 1.9 [1.8 [ 1.8 [1.8 |1.9 .54

H 1.9 | 1.8 | 1.9 |1.8 |1.8
A 1.8 1.8 | 1.86|1.82|1.86

— 469 —



(2) 100 =

Z 2] T X E =
4.1 |4 4.1 |4
4.1 |4 4.2 |4.1
4.1 | 4.1 |4.1 |4.2
4.2 | 4.1 |4.1 (4.1 | 4.1
) 4. 4.1 [4.1 4.2 |44
7 #314.06 | 4.12| 4.06 | 4.14 | 4.1
H Z N T X T B
— 8.5 | 8.8 |9 8.8 19
- 8.6 8.8 [8.9 |8.8 [91
= 8.6 [8.7 |8.9 [8.7 [91 8.8
PY 8.6 [8.7 [8.9 [8.7 |9
A 8.6 |8.7 |8.9 |8.7 |9
75 #5] 8.58 |8.74 [ 8.92 | 8.74 | 9.04

(ORI BB n— 65 > BRI BUER8 I 2 (54 -
(5) T FIEF dh AR B TR © FARBE O RS [F) B 9 BT Hh R o

— 470 —




w2
i
£
6.
./
4.
2.
50 100 200
B ()
10}
N A
- 2
¥ Z
= 6 g
-
N, z
4} Z
o
=
’
z
Z £
50 200 ()

PR MBI A B O BRI A T 0

B

ik

(BB — BRI B 1 RE S 1R » SRBREA « Z~ I~ T » [Xo

@FEARBErR L BT 508 S A5 L0 K 81— DU > s 250
50 R4y o

(3)E 22 M A 7R — DT 28 200 S2A9 R FATERS » 11 4% Y A0S 2
o (BRI A5 )

— 471 —



5 110] 15 |20 |25 | 30| 35|40 |45
cm cm cm cm cm cm cm cm cm
Ha 3.64 |7.82[12.3214.62[15.64 [14.59(12.28(7.83 | 365
Z, 3.6 |7.82]12.26(14.66[15.62[14.62]12.27]7.79 369
K 3.64 |7.72112.4 14.61[15.5 [14.6 |12.24]7.85| 361
T 3.62 |7.83]12.34]14.6215.6414.63(12.25|7.78 | 3.63
% 3.6 |7.78(12.2 [14. [15.66(14.6 [12.25(7.77 362
75 ¥ [3.62 [7.79[12.34[14.4 [15.61[14.61[12.26]7.8 [364
@) hn Rz BRI OB A K o
(2) o B 2 12 2 BA 07 &
18}
16f
14}
12}
10}
8.
6.
4
2
5 10 15 20 25 30 35 40 45 _
C BERED

IR = © 3 BAEERECOst » BRI AR BIE ?

HiR= .
JiEk -

(DH90 AL RAARK » HBHBP ~ L ~KN~ T ~ Ko WHTEHF

/Ll o

Q) 2% Bhay BIA/E ~ A& FEFGEES ~ 10 ~ 20 ~ 40 R4

— 472 —




@9ﬁﬁ§§%§*ﬁﬁﬁ: 10 A} 20 A 40 A 80,/!;\\5}0
@AREEH OB I S50 Ty ARENE » WA WHETE -
fik = . (DEEHESO A4Hr

folz |W" | T & | % 8B

— 50.9 150.8 | 50.9 {50.9 | 50.7
- 51 50.7 | 51 50.8 | 50.6
= 50.8 |50.8 | 51.1 [50.9|50.5 50.8

Py 50.7 150.9 | 51 51 50.7
FiN 50.9 150.7150.8 |51.1]50.6
G ¥ | 50.7 150.8 |51 50.9 | 50.6

@)FEFE 40 N5 HF

Bl <4 | W | T R | & B

— 6.8 | 6.8 | 6.9 | 6.9 6.8
_— 6.9 6.7 | 6.8] 6.9 6.9

= 6.8 | 6.8 |6.7 | 6.8 6.8 6.8
) 6.9 6.9 | 6.8 6.9 6.9
B\ 6.8 6.8 | 6.9 6.8] 6.8

Ge B | 6.8 6.8 |6.8|6.9]|6.8

— 473 —



(QERE 20 A5

N
N\
@ A

— 0.9 10.8 {09 [0.9 0.8
- 0.8 10.8 0.9 |10.9 | 0.9
= 0.910.7 10.8 {0.8 0.8 0.8

B lZz |W | T | X |+ 5

it} 0.9 { 0.7 10.7 10.8 | 0.7
FiN 0.9 {0.9 [10.8 10.9 {0.9
P B| 0908 (0.8 0.9 |0.8

WEEHE10 A5

N
KNE B lz |® | T |k | & B
B\ &

— 0.1 0.1 {0.2 |0.1 {0.2
- 0.1 | 0.1 [0.2 | 0.1 |0.2
= 0.1 { 0.1 0.1 [0.1 |O.1 0.13

9 0.1 { 0.2 |0.1 |0.2 |0.1
Fik 0.1 0.1 (0.1 [0.2 |0.1
R~ ¥ { 0.1 {0.1210.1410.14]0.14

(5)37 BEAARE 10 2 S EARSETY Bl » T AHEE 80 A4 HRA
s 3 BEAG BR S 38 In—£5 "B AV BBt KK N 8 }‘r‘% > LR
A RE IR (KR 8 fiF o |

— 474 —



© S EB B

S . L ]
80 40 20 10
C BERED

[RIREPY @ ik E &5 BB ST I 9

g .

ik

MW3IWESS AGMAKRE  FEHESHE-Z Ko
@AREFRAIME AR 200 32 » WHAPOLHBHE » 855 8%

E R
(A) B) HRo ©)
10 10 10 10
(D)

— 475 —



fEERPE L (DR R ORE C AR D ¢

e - = Py +. §i= |
14.9 | 15 15.1 115.1 | 15.1 15.04
15.2 | 15 15.1114.9 | 15 15.04
15 14.9 | 15.1 | 15 14.9 14.98
@)fE S~ 2 By ( BIE)
— | = |= |m "5 |F B
13.112.9 |13 13.1 [ 13.1 13.04
12.91 13 13.1112.9 |13 12.98
13 13.1 112.9 13 13.1 13.02
(3)ftE A 4 B ( CIE )
— - = P9 4. B b=
12.1112.2]12.112.3]12 12.14
12.2112.1]12.1] 12 12.2 12.12
12.2112.1]12 11.9 | 12 12.04
@K s 5 B ( DIE )
Il — | = | = |®| B B B
N
B 11.4 | 11.3|11.5|11.3|11.3 11.36
7 11.4 | 11.3 | 11.4|11.3 | 11.5 11.38
7 10.4 | 10.5 | 10.4 | 10.5 | 10.5 10.46

— 476 —




GV Rk E R IR ER LB

L
e o
N w |z |m |7 Bk &

=N

A 15.04(15.04 | 14.98 15.02 1

B 13.04/12.98 | 13.02 13.01 2

C 12.14112.12 1 12.04 12.1 3

D 11.36111.38 | 10.46 11.07 4
(6) 4 HH i 5 & f5e [

VY

55 15¢

%

s 10}

./

5.
€ :ViD

(M3 P AREEREELRP O/ ER » HIBRWOT :

A) (B)

200 57,
©

50 3 X 4 40 55 X 5

— 477 —



RUET | BRAYR B aksE » BHEMBR AT YR ?

"L
Hk:

(DERHERIAM » EEBEO.S Ay » HESHE0.9 » 1.8 » 1,
> 2.2 ASPURE o |
QW BEHEE S50 A% » #FH 100 7 o
FERA D (DFEE 1.1 K55k
&K
N %§ —~lzl=lm|a | B
He 6.7 | 6.8 16.8 6.7 6.8 .76
Z 6.9 6.8 6.8 | 6.7 | 6.7 .78
A 6.6 | 6.7 6.7 | 6.7 | 6.6 .66
s b2 6.73
QBB 2.2 N HE
=] & @
%%é Mgl — | — = Mo A 7 B
H 3.3 3.2 3.3 |3.4]3.4 .32
Z, 3.4 3.2 | 3.3 |3.3] 3.4 3.32
N 3.3 | 3.4 | 3.4 |3.4] 3.4 3.38
7 =) 3.34
(B)E B 0.9 A&HE
> { @ — — ’ -
% — -t = 4 Fan P B
=3 9.319.219.2 19.3]9.3 .26
Z 9.4 9.5|9.4 19.4 9.4 9.42
W | 9.3]9.4]9.3 [9.4}9.3 9.34
7 # 9.34

— 478 —



QWEE1.8 A0k

L

4.8

4.9

4.7

4.8

4.8

4.8

4.6

4.6

4.6

4.5

4.5

4.56

4.5

4.6

4.6

4.4

4.5

4.52

-

4.63

GHREE B I > HAEPEER WA » B m— » QISP

(OARKEESS 1.1y BEENABEKL » 1.5 52 0.5

R5 o

N ¥

@A B AL R EEHE 200 58 » AL EAHE S0 24 o

ﬁ/‘fé——" » BVEE BE 3 o — f%

s i E BT IR A A o
%%@%&%’%E%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ@%%?

RN T (OEE 0.5 Ry
- KB B B ]
Eigﬁég — == lmm |z | B
EA 20.71 20.8120.7120.7|20.7 20.72
Z 20.7| 20.7|20.8| 20.7 | 20.8 20.74
N 20.2] 20.3120.4]20.2120.2 20.22
Zzan B 20.56
(QEEE 1 2 5B
—_ — = Pq A B B
H 2.7 12,61 2.6 |2.71 2.6 2.64
Z 2.8 12.81 2.8 12.71] 2.8 2.78
N 2.7 1271 2.8 12.71 2.7 2.72
78 EZ 2.71

— 479




(QVEFE 1.5 N4

K B
MEol — | = | =2 | ™ | & | F B
i =
| A 1.2 1.1 | 1.2 1 1.2 1.14
Z, 1.1 1.1 1.2 | 1.2 | 1.1 1.14
" NUREEENEE 1.1 1.08
7 bz 1.12
WEE 2 X5
— | | =2 | ™| H'm | F B
A 0.3/ 0.3 0.4 |0.4 |0.4 0.38
Z 0.4/ 0.4 10.3 0.4 0.3 0.36
A 0.3/ 0.3 |0.3 0.4 0.4 0.34
7B ) 0.36
GREEEI » BEEAHS - ‘@iﬁﬁéﬁi@m s B JE
1
%MM%%’@%%M%X’%ﬁ%ﬁ@%S%EEC
BRaN— o LARAYREIE n 65K > BrimsE s -

(0.5X1.1)X2=1.1( cm?)
2. MP6Y RS hn A > BT
(0.540.5)X1.1=1.1 ( cm?)
3R o 38 InIRRY BLEERE » JREUAR D BB In 65
A HRIEER » IR INAELES » KK EEHSE
8 IR Y R B o IR IRV R A o

ML . EE AR » MBI » YA E ?

"t

FEc(DERE 11 AS H0.5A% » &55 ROoBEKEI1LS

— 480 —



iR o
(204 LA 3 HR A I AR TR AT » 7T A /S (R B0 8678 o
(3) L2 K 400 55 » R BEAHBE S0 A% > WHEME
B o

(1) @)
R (WHEE

K 8y ) ) )
%ég?g‘“ ~l=|m|®5|F 5

e 3 |3 |3 |3.1]3 3.04

7 3.1 1 3.1 (3.11}3 3 3.04

N 3.1 13 3 3.1 | 3.1 3.08
7 1 3.05

2) B 5

7 3 B - \
AT — - = g T P i)

i 1.5 1.6 [ 1.5 | 1.5] 1.5 1.52

Z 1.6 | 1.5 | 1.5 | 1.5 ] 1.5 1.52

N 1.5 | 1.5 1 1.4 | 1.5] 1.5 1.48
7 % 1.51

— 481 —



@ UFW

- = 7Y A 7 ¥
1.3 | 1.4 ] 1.3 1.32
1.4 [ 1.4 1.4 1.38
1.4 {1.3 ) 1.4 |1. 1.38
| 1.36
- = g 7 g 2]
0.8 /0.8 0.7 |0.8 0.76
0.7 0.7 | 0.7 |0.8 0.72
0.7 0.8 | 0.8 | 0.7 0.74
s b 0.74
G)L
KB
ENEo—1 - | = | =2 |®m |5 |* B
i -
F 1.6 | 1.5 | 1.5 | 1.6 | 1.5 1.54
Z 1.5 | 1.6 | 1.5 | 1.5 | 1.5 1.52
" 1.5 | 1.5 |1.5 | 1.6 | 1.5 1.52
7 iz | 1.53

— 482 —




@) HENEE » ARG 28 » DT 58
AR &8 )N o RERETI IR ©
ARBBE IR IMERE

"..._,.'_
s I X

S
ts

(7) % & T 54 T B {6k ]

4 F

|

Lol
1
I U H

I\ @ BRep In AR e A7 B R R BE hE Ty 2 9
B\ L CRPEHMERM > REHER - LAERE)
JEEC(D)AEE S BB~ U~ KBUTR L FI5RE

L g

7
ANECN B B o8| B ok

@ 1 3 7 2

2 4 6 2

® 3 5 4 2

@ 4 3 5 2

®) 5 4 3 2 (Bfr )

()3 5 He BRI & W ABE R » TR E T8 » BB

— 483 —



TR 24 A e

(3)3f iRz 2 & Vet » BCFERERE Rt B HI B o
fE R (DA LA VESBE M T !

H B
NI A Bl A B W oK 7 B
O\ P
@ 1 3 7 2 2.5
@ 2 4 | 6 2 1.8
® 3 5 4 2 3 20
@ 4 3 | 5 2 6.8
® 5 4 3 2 i 20

(BTHERES AR RS » DR REIREE nE 8 > Wit
B OB )
RN
Jilk (kAT 23

QOB -BE60 A% »E10 A% E1.5 2385k
EIRG > EHSSRD B 14

Rk o

702 s BHAE

¥

Wk XKES

~N R

22 AR M ET BB AU o

B)EES 0.3 AEAMEE B IS » BES - B AR
A HEmam T -
o,
NG i &
e e

— 484 —



()BT B — RS 5 » B b » e B o

fha I (D)
kg
BN\ 1 2 4 5 6
N
o | N
0 | 0 | Ar 7
o | o PN
LA>[L1>]
(0" —5El AN —#Z8 NN - )

N
At

k1

@)pnagfs 2 RSB DAL > [ > > o
3)3 MR E UL >E]> LI > >EI > > o
(4) 4 Zhg R E LI S>> = > =E]> o
(5) 6 B e 5 BE o] > [ >F3) > [ o
R e 7 A9 6L B th 5 B R ER BV s G 7

B HEZ KRS (B2 kg )

By s | 2.3/3[3.5/4 |45 5] 55| 6
AT | 12.5]14 |16 [19.5/24.5 | 27 | 31.5 | 32.5
(WEM—EHRER 2 RRA -

@F G EN—

R > — Rl o
@M 1 & 55 Ry H55 R méﬂﬁo

(M1 2.5 B LLI>[>] 0

(2)2 %2 3 BoRULI>[=[1>[] e
(8)3 22 4 Bl AL > >SS F> > o
(4)4 3% 5 Bogby UL > LIS >E>ST>E S>> o
(5)6 #Z 6 BYBF LA >[EI S>> o

— 485 —




e £ EH
/N D n“j A

LBRRO R L BT DI B RS 2 £ > BRI 2 65 o

2. RO B B GRTR O B > YR o |

30 BB N o FRIRTE BAK 5 R 2B o SRR I8

— 5 > SRR KK 8 {5 > EDREHO KRR (515 8 £5 o

4. e B LR TSI K > 355 BB TR B 2 1 R o

SR FLECHE 25 15 FURMAE Dt ATIR B 5 A0 o

6. /5K 48 In— 5 » BT A MRS 1/ 8 £ » BIZKIKAE Sy T LG

A 8 (574 BN BT S B RO o

7 FUR R T R RS » Ll 1 SRR » RE B S » RIFE
B 1000 AR » 3R TFIW ARG BASTHE A B o

8. 1 I 3 5 T B o AT B

(DB LI BERE > W7 B LI | ARG S SR B B AR »
I 2 HRAY R A o

(20 6 53 SERLRPRY » HCBFBRYE BRI 20 S » SREERLE o

(3)Wr 22 B B LB 7 e o AR S 3 B » AR TBA9 B0 BE T o

9. FERBE R #H

(1) 157 IO 5 2 BB 7 LA P i 2 HL TE

(20 1 2 o 07 TR T TR 20 RIS SRS B AE ) o

(3)0r 166 244 i 1A TRL R 5L » b 2 0 4 G T O 58 A0 O £
SRR SRR — B+ > LI>> 0

() e LU BI .2 rh D BB > BRI RE DI IER S 5 >
3 |

£~ B2EEH

LSRR HIEEEZEAR o
2R TR RS B ‘ T T8

— 486 —



¥ =
LBFSE 4 L HETUITLIE « JEIE R A5 B Z DA% » SOR BRI SN <
2 LU ~ SR T A2 J 400 B B DS 2 8 B B s
3AREER [ P E | DREHMTFRR » BRERR -

— 487 —



